

అవినీతికి పాల్పడిన సాసైటీ సీకావోపై చర్యలు తీసుకోవాలి

కంచనపల్లి సాసైటీ చైర్మన్ చీమలపాటి రవీందర్

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 20: మండలంలోని కంచనపల్లి సాసైటీలో నిధుల దుర్వినియోగానికి కారణమైన సీకావో వంగ శ్రీనివాస్ శాఖాపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సాసైటీ చైర్మన్ చీమలపాటి రవీందర్ ఉన్నతాధికారులను కోరారు. మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సాసైటీ చైర్మన్, డైరెక్టర్లకు తెలియకుండా సీకావో తన సొంత అవసరాల కోసం ఫోర్టర్ చేసి నిధులు దుర్వినియోగం చేశారని ఆయన ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు రూ.లక్ష పంట రుణాలు మాఫీ చేసినా మళ్ళీ డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారని రవీందర్ అన్నారు. రైతులకు రుణ మాఫీ చేయకపోగా, కొత్తగా రుణాలు ఇవ్వడంలేదన్నారు. పంట రుణాల పేరుతో 2018లో మృతి చెందిన రైతుల పేరును దొంగ సంతకాలు పెట్టి సుమారు రూ.70 లక్షలు దండుకున్నాడని, ఈ విషయమై సీకావోను నిలదీస్తే పొంతన లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని రవీందర్ తెలిపారు. రైతులు ఎన్నిసార్లు బ్యాంకుకు చుట్టు తిరిగినా సీకావో అందుబాటులో ఉండడంలేదని, రుణ మాఫీ జరగకపోవడంతో బాధితులు చైర్మన్ వద్దకు వచ్చి ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖ ఉన్న తాదాకారులు స్పందించి అవినీతికి పాల్పడిన సీకావో శ్రీనివాస్ నుంచి నిధులు రికవరీ చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సాసైటీ మూడు ధర్మా పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సాసైటీ చైర్మన్ రవీందర్, డైరెక్టర్ మూడు ధర్మా

పకడ బందిగా ఎన్నికల నిర్వహణ

- పోలింగ్ అధికారులు, సిబ్బందికి శిక్షణ శిబిరాలు
- ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలకనుగుణంగా ఏర్పాట్లు
- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య



రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి ఈవీఎం గోదామును పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 20 : జిల్లాలో శాసనసభ ఎన్నికల నిర్వహణకు సిద్ధంగా పకడబందిగా ఏర్పాట్లు చేశామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుంచి రాష్ట్ర ఎన్నికల అదనపు కార్యదర్శి లోకేశ్ కుమార్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య, జిల్లా సహాయ ఎన్నికల అధికారి సుహాసినీతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కార్యదర్శి లోకేశ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ నిర్వహించి, విధులు కేటాయించాలని తెలిపారు. అంతర్గత జిల్లా ఎన్నికల

అధికారి శివలింగయ్య మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి ఇప్పటికే చలువూరు శిక్షణనిచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్లు, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్లకు మాస్టర్ ట్రయినింగ్ చేత శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల

నిర్వహణ కోసం అదనపు సిబ్బందిని కూడా అందుబాటులో ఉంచుతున్నామని అన్నారు. ఈవీఎం గోదామును పరిశీలించిన శివలింగయ్య కలెక్టరేట్ ఆవరణలోని ఈవీఎం గోదామును శుక్రవారం పలు రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన ప్రతినిధులతో కలిసి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య, సహాయ ఎన్నికల అధికారి సుహాసినీతో కలిసి పరిశీలించారు. ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ నిమిత్తం గోదాంలో భద్రపర్చిన ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్స్, వీవీ ప్యాన్లను బయటకు తీశారు. పోలింగ్ నిర్వహణ అనంతరం కౌంటింగ్ చేపట్టే విధానం, ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలను కలెక్టర్ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సమాచార వైజ్ఞానిక అధికారి రాంప్రసాద్, ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు కే రామ, సయ్యద్ ఇస్మాయిల్, ఈడిఎం దుర్గారావు, ఎన్నికల విభాగం తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

కడియం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కడియం కావ్య



పాస్టర్ సదస్సులో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ కడియం కావ్య

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 20 : నిరంతరం ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కృషి చేసే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని, ఇందుకోసం యేసు ప్రభుత్వం ప్రార్థించాలని కడియం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కడియం కావ్య పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండలంలోని శివునిపల్లి కేఆర్ గార్డెన్లో నియోజకవర్గ పాస్టర్, క్రైస్తవుల ఐక్య సదస్సుకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. దేవుడిని సంపూర్ణంగా నమ్మిన వారికి మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందన్నారు. కుట్రలు, కుతంత్రాలు, మోసాలు, అవినీతి లేకుండా సేవే లక్ష్యంగా పని చేసిన వారికి ప్రశాంత జీవనం కలుగుతుందని, అలాంటి వ్యక్తి కడియం శ్రీహరి అని పేర్కొన్నారు. 40 ఏళ్లుగా ఈ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేస్తూ మీ రుణం తీర్చుకుంటున్నాడని, మళ్ళీ మీకు సేవ చేయడానికి ఆ యేసు ప్రభుత్వం ఎంచుకున్న వ్యక్తి కడియం శ్రీహరి అని ఆమె చెప్పారు. దైవ జనుల ప్రార్థన వల్లే ఈ సారి ఎమ్మెల్యే టికెట్ లభించిందని, ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. శివునిపల్లి ఎంపీటీసీ బూర్ల లతా శంకర్, తమ్మడపల్లి(బి) సర్పంచ్ గాడిపాక అనితా సుధాకర్ బాబు మాట్లాడుతూ కష్ట కాలంలో దైవ

జనులను ఆదుకున్న వ్యక్తి కడియం శ్రీహరి అని అన్నారు. కరోనా సమయంలో పేదలకు నిత్యావసర వస్తువులు అందించారని, పాస్టర్లకు అమూల్యమైన బైబిళ్లను, చర్చీలను సౌండ్ బాక్స్ లను కడియం శ్రీహరి అందించారని వారు గుర్తు చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుని మన సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవరెండ్ ఎం బాలస్వామి, ఫాదర్ దేవవరం, పాస్టర్ల దాసరి క్రీష్ణ దాస్, అరుణ్ కుమార్, పాంనూర్ సర్పంచ్ కోతి రేణుకారాములు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు బూర్ల శంకర్, రాజేశ్ నాయక్, స్టేషన్ ఘనపూర్, చిల్కూర్ మండలాల కడియం యువసేన అధ్యక్షులు జీడి ప్రసాద్, ఇల్లందుల విజయ్, శివునిపల్లి, చాగల్లు గ్రామాల కడియం యువసేన అధ్యక్షులు బూర్ల రాజు, సోదర పల్లి సంపత్, అబిటి కిషన్ రాజ్, మండల రాకెట్, బూర్ల శ్రీను, నియోజకవర్గ పాస్టర్లు పాల్గొన్నారు.

రూ. 19 వేల విలువైన మద్యం పట్టివేత

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 20 : మండలంలోని తాటికొండలో అనుమతులు లేకుండా ఐలోని శ్రావణ్ కుమార్ మద్యం విక్రయిస్తుండడంతో అతని వద్ద నుంచి సీజ్ చేసినట్లు సీబి సబ్ డివిజన్ తెలిపారు. శుక్రవారం తనిఖీ చేయడగా



మద్యాన్ని చూపిస్తున్న పోలీసులు

గనెమ్ కుమార్, హోం గార్డు తిరుపతి తో కలిసి మద్యాన్ని సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ ఆమలులోకి రావడంతో గ్రామంలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా, అక్రమంగా మద్యం అమ్మకాలు చేపట్టకూడదని ఆయన తెలిపారు.

శ్రావణ్ కుమార్ రూ.19,030 విలువైన 25,760 నిబంధనలు అతిక్రమించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

సీబిని సన్మానించిన దళిత సంఘాల నాయకులు

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 20: ఇటీవల స్టేషన్ ఘనపూర్ సీబిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సీబి సబ్ డివిజన్ శుక్రవారం బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అభివృద్ధి సేవా సంఘం ఉమ్మడి చరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కల

కోల యాదగిరి ఆధ్వర్యంలో దళిత సంఘం నాయకులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాతంగి దేవయ్య, చింత భాస్కర్, తాటికొండ సురేశ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

23న దసరా జరుపుకోవాలి

తెలంగాణ అర్ధక సమాఖ్య రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శివకుమార్

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 20 : దసరా పండుగను ఈ నెల 23వ తేదీన జరుపుకోవాలని తెలంగాణ అర్ధక సమాఖ్య రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బెలిగినిమఠం శివకుమార్ ప్రజలను కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. విజయదశమి ఉత్సవాల నిర్వహణకు అపరాధిని కాలానికి దశమి వ్యాపించి ఉండి, శ్రమణ నక్షత్రం సంయోగం ఉండాలని పేర్కొన్నారు. దశమి రెండు రోజులు వ్యాపించి ఉన్నందున ముందు రోజునే దసరాగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. వందలాది వేద పండితులు, సిద్ధాంతులు, పంచాంగకర్తల చర్యల అనంతరం అందరి ఆమోదంతో తెలంగాణ విద్యుత్తు దసరా పండుగను సోమవారమే జరపాలని నిర్ణయించినట్లు శివకుమార్ పేర్కొన్నారు. జగద్గురు శంకరాచార్య శృంగేరి శారదా పీఠం వంటి అనేక పీఠాలు, మతాలతో పాటు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం, విజయవాడ కనకదుర్గ, వరంగల్ భద్రకాళీ దేవస్థానం, పుణ్య క్షేత్రాల్లో 23న విజయ దశమి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతాయని తెలిపారు.



శివకుమార్



నగదును చూపిస్తున్న ఎస్సై వినయ్ కుమార్

మల్కాపూర్ లో రూ. 1.75 లక్షలు సీజ్

చిల్కూర్, అక్టోబర్ 20 : ఎన్నికల కోడ్ ఆమలులో ఉన్న నేపథ్యంలో పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ విస్తృతం చేశారు. శుక్రవారం మండలంలోని మల్కాపూర్ లో వాహనాలు తనిఖీ చేయగా రూ.1.75 లక్షలు పట్టుబడ్డాయి, స్థానిక ఎస్సై బొల్లం వినయ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా సర్దుకు చెందిన ఇట్టబోయిన రవికుమార్ టీఎం 07 యూఎఫ్ 5503 నంబర్ గల కారులో రూ.1.75 లక్షలు తీసుకెళ్తున్నాడు. పోలీసులు తనిఖీ చేయగా నగదు లభించడంతో సీజ్ చేశామని ఎస్సై తెలిపారు. ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు రూ.50 వేల లోపు మాత్రమే నగదు తీసుకెళ్లాలని, అంత కుమించి ఉంటే ఆధారాలు చూపాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

jobs Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ Hyd, VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు, బేబీ రిజ్, ఇంటి/ వంటను చేయటకు వచ్చున్న కావలెను. ఫోన్: +91 | జీతం: 15-22 వేలు. ఏజెంట్లకు 5000/- కమీషన్. ఫోన్: 9281452833, 9281452844. NT-320501

కావలెను

★ మన పట్టణంలో కొత్తగా స్థాపించిన బ్రాంచ్ నందు పనిచేయుటకు ఇంటర్, డిగ్రీ, బి.టెక్, PG చదివిన అభ్యర్థులు కావలెను. వర్క్ ఫ్రం హోం కలదు. సెల్: 7995675525. NTW-315286

HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాటు

★ దసరా స్టేషన్ ఆఫీస్ 5 గ్రా గోల్డ్ ఫీల్డ్ HMDA పరిధిలో ఇప్పడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రూవ్డ్ ఓపెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్పాట్ రిజి: 8639545438. NT-320354

PLOT FOR SALE

★ హైదరాబాద్, హయత్ నగర్, పెద్ద అంబర్ పేట్, కొహేడ, జనచైతన్య, బాటసింగారం శ్రీమిత్రలో ప్లాట్లు కొనబడును/ అమ్మబడును, నో Brokers. Ph: 9666912111, 7995005999. NT-318030

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షుణ్ణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం: 9182777552

HANAMKONDA 9182777563 9182777618 9182777213	WARANAGAL 9182777556 9182777557 9182777558
---	--

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565